



ΠΑΙΔΙΚΑ ΧΩΡΙΑ  
SOS  
ΕΛΛΑΔΟΣ

Αθήνα, 14 Απριλίου 2016

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

## **Πες κι εσύ «Ευχαριστώ» σε αυτούς που είναι πάντα δίπλα σου και στήριξε τα Παιδικά Χωριά SOS!**

Η **Σοκολάτα Υγείας Παυλίδη** σε συνεργασία με τη **Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.**, παρακινεί τους καταναλωτές να πουν «Ευχαριστώ» σε αυτούς που ήταν από πάντα δίπλα τους, ενώ στηρίζει τα **Παιδικό Χωριό SOS Πλαγιαρίου**. Φέτος, αγοράζοντας οποιαδήποτε σοκολάτα Υγείας Παυλίδη, προσφέρουμε 0,05€ στα Παιδικό Χωριό SOS Πλαγιαρίου.

Η Υγείας Παυλίδη είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την παράδοση και την ποιότητα, ενώ αποτελεί την αγαπημένη σοκολάτα Υγείας των Ελλήνων. Αυτή την Πασχαλινή περίοδο, στηρίζουμε έμπρακτα το έργο των Παιδικών Χωριών SOS και ειδικότερα το Παιδικό Χωριό SOS Πλαγιαρίου στη Θεσσαλονίκη, ως ένδειξη ευγνωμοσύνης, προσφέροντας βοήθεια με την αγορά οποιασδήποτε Σοκολάτας Υγείας Παυλίδη. Ας στηρίξουμε όλοι το σημαντικό έργο των Παιδικών Χωριών SOS.

### **Λίγα λόγια για τα Παιδικά Χωριά SOS**

Τα Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος είναι μέλος του Διεθνούς Οργανισμού SOS Children's Villages International, που λειτουργεί σε 134 χώρες. Στην Ελλάδα, τα Παιδικά Χωριά SOS είναι ειδικά αναγνωρισμένο Φιλανθρωπικό Σωματείο, που ιδρύθηκε το 1975 με σκοπό την προστασία των παιδιών, τα οποία για σοβαρούς κοινωνικούς λόγους στερούνται μόνιμα τη φροντίδα των φυσικών τους γονιών.

Η προστασία και φροντίδα των παιδιών που ζουν στα Παιδικά Χωριά SOS προσφέρεται σε μακρόχρονη, συνεχή, σταθερή βάση. Ξεκινά από την παιδική ηλικία και συνεχίζεται έως ότου το παιδί, προετοιμασμένο κατάλληλα, ηθικά, κοινωνικά και επαγγελματικά, είναι ικανό να σταθεί μόνο του στην κοινωνία.

Τα Παιδικά Χωριά SOS ανταποκρινόμενα στις ανάγκες που δημιουργήθηκαν από την οικονομική κρίση που πλήττει τη χώρα μας και τη δραματική αύξηση των οικογενειών σε φτώχεια λειτουργούν οκτώ Κέντρα Στήριξης Παιδιού & Οικογένειας για τη στήριξη αυτών των οικογενειών.

Για περισσότερες πληροφορίες για το έργο των Παιδικών Χωριών SOS και για τη συμβολή της εκδήλωσης στο έργο τους, μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλ. 210-3313661-3 ή στο [www.sos-villages.gr](http://www.sos-villages.gr).